Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 27% 28% 36% 18% 25% 25% 28% 27% 28% 8% 39% 28%
Off on the wrong track 62% 67% 57% 68% 58% 61% 64% 67% 62% 80% 53% 57%
Not sure 11% 6% 8% 14% 17% 14% 8% 5% 10% 13% 8% 14%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (769) (441) (559) (212) (146) (424)  (218)  (657)  (127) (125) (91)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 27% 10% 23% 52% 7% 52% 22% 33% 31% 22% 30% 24% 31%
Off on the wrong track 62% 84% 62% 37% 88% 42% 65% 61% 63% 67% 59% 65% 58%
Not sure 11% 5% 15% 11% 4% 6% 14% 6% 6% 11% 11% 11% 11%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,000)  (368) (409) (223) (314) (208) (390) (283) (204) (125) (211) (433) (231)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 29% 30% 21% 19% 17% 28% 36% 31% 4% 22% 20%
Somewhat approve 17% 14% 19% 16% 22% 20% 16% 13% 16% 10% 29% 22%
Somewhat disapprove 13% 9% 13% 12% 14% 20% 9% 9% 11% 12% 12% 26%
Strongly disapprove 41% 46% 35% 46% 41% 36% 44% 42% 39% 68% 34% 28%
Not sure 4% 2% 2% 5% 5% % 2% 1% 3% 6% 3% 4%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (769) (441) (559) (212)  (146)  (424)  (218)  (657)  (127) (125) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 25% 2% 22% 58% 3% 65% 18% 31% 28% 26% 24% 26% 25%
Somewhat approve 17% 7% 18% 29% 5% 23% 16% 19% 14% 15% 18% 18% 18%
Somewhat disapprove 13% 15% 14% 7% 7% 7% 19% 10% 8% 12% 11% 12% 17%
Strongly disapprove 41% 73% 40% 4% 83% 5% 44% 38% 46% 44% 43% 41% 37%
Not sure 4% 2% 6% 1% 2% 0% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 4%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,000) (368) (409) (223)  (314)  (208)  (390) (283) (204) (125) (211) (433)  (231)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 31% 37% 39% 21% 22% 33% 33% 34% 34% * 25% 19%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% 54% 47% 66% 51% 51% 55% 64% 54% * 62% 59%
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 9% 14% 13% 26% 16% 12% 2% 11% * 12% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% * 99% 100%
Unweighted N (356) (266) (188) (168) (62) (45) (152) (97) (256) (16) (53) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 31% * 23% 38% * 40% 27% 36% 47% 30% 32% 29% 35%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% * 57% 55% * 55% 59% 57% 48% 57% 58% 56% 49%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% * 20% % * 5% 14% 8% 5% 13% 9% 14% 16%

Totals 99% % 100%  100% % 100%  100% 101% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (356)  (26)  (141)  (189) (8) (189)  (125) (117) (66) (37) (70) (171)  (78)




Daily Survey: Trump Tweets

June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 49% 54% 47% 50% 38% 43% 55% 58% 47% 58% 47% 47%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 35% 39% 39% 50% 40% 37% 28% 43% 32% 35% 33%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 12% 10% 13% 11% 12% 17% 8% 14% 10% 10% 18% 20%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (595) (479) (233) (362) (130) (86) (262) (117) (374) (101) (67) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 49% 60% 38% * 65% * 44% 52% 52% 50% 53% 47% 48%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 29% 53% * 32% * 39% 42% 40% 41% 35% 41% 37%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 12% 11% 9% * 4% * 17% 6% 8% 10% 12% 12% 15%
Totals 100%  100%  100% * 101% * 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (595) (330) (237) (28) (298) (18) (244) (158) (130) (84) (130) (243) (138)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets June 18, 2020 — It was not Ambassador Lighthizer’s fault (yesterday in Committee) in that perhaps | didn’t make myself clear,
but the U.S. certainly does maintain a policy option, under various conditions, of a complete decoupling from China. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 22% 12% 9% 12% 22% 24% 21% 2% 17% 11%
Good 11% 12% 10% 11% 10% 11% 9% 13% 13% 6% 4% 12%
OK 27% 20% 28% 26% 30% 37% 23% 19% 26% 23% 30% 33%
Bad 17% 18% 13% 22% 22% 15% 15% 18% 16% 24% 24% 12%
Terrible 28% 31% 27% 29% 29% 26% 31% 25% 25% 45% 24% 31%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (988) (761) (438) (550) (209) (145) (420) (214) (651) (123) (125) (89)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 2% 13% 41% 0% 44% 13% 21% 20% 14% 20% 18% 15%
Good 11% 1% 9% 24% 2% 23% 6% 14% 10% 14% 10% 10% 10%
OK 27% 15% 36% 28% 14% 23% 31% 25% 23% 29% 25% 28% 26%
Bad 17% 29% 18% 2% 28% 4% 21% 16% 14% 14% 19% 18% 18%
Terrible 28% 53% 24% 4% 56% 5% 30% 24% 33% 29% 26% 27% 31%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (988)  (362)  (405)  (221)  (310)  (207) (385) (279) (204) (123) (208) (429)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

You

5B. Trump Tweets June 18, 2020 — First thing the anarchists did upon taking over Seattle was 'BUILD A WALL. See, | was ahead of our times!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 24% 28% 16% 11% 17% 27% 29% 26% 6% 23% 14%
Good 10% 10% 10% 10% 11% 13% 7% 10% 11% 5% 5% 16%
OK 19% 14% 18% 20% 22% 25% 17% 12% 18% 10% 29% 26%
Bad 16% 15% 17% 15% 21% 15% 13% 18% 15% 26% 15% 13%
Terrible 33% 36% 27% 39% 34% 31% 36% 30% 30% 54% 29% 32%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (989) (763) (438) (551) (209) (145) (420) (215) (648) (126) (125) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 2% 21% 47% 0% 54% 17% 25% 22% 23% 21% 22% 21%
Good 10% 5% 8% 19% 5% 16% 6% 12% 13% 9% 9% 7% 15%
OK 19% % 23% 26% 8% 21% 21% 17% 13% 15% 21% 22% 15%
Bad 16% 24% 18% 3% 20% 5% 18% 16% 18% 18% 17% 18% 12%
Terrible 33% 62% 29% 5% 67% 4% 37% 30% 34% 36% 32% 31% 36%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (364) (405) (220) (314) (206) (388) (280) (201) (123) (211) (429) (226)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets June 18, 2020 — Extraordinary rescue yesterday by our brave and ‘Semper Paratus’ U.S. Coast Guard. Our rapid response and
the vessel’s survival equipment allowed these four mariners to see their loved ones again. Well done @USCG!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 31% 33% 35% 28% 23% 24% 36% 41% 39% 4% 23% 27%
Good 20% 21% 20% 20% 13% 18% 24% 24% 22% 16% 15% 17%
OK 28% 27% 26% 30% 31% 37% 23% 23% 22% 45% 41% 28%
Bad 6% 5% 5% % 12% 5% 5% 1% 4% 7% 9% 11%
Terrible 15% 15% 15% 16% 21% 16% 13% 12% 13% 28% 12% 17%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (759) (436) (550) (208) (145) (417) (216) (647) (125) (125) (89)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 31% 9% 26% 65% 6% 69% 26% 35% 32% 33% 32% 29% 33%
Good 20% 23% 18% 21% 21% 20% 20% 18% 27% 15% 26% 20% 19%
OK 28% 33% 35% 11% 40% 8% 30% 32% 26% 29% 25% 29% 29%
Bad 6% 8% 7% 0% 6% 3% % 5% 3% 5% 5% 6% 5%
Terrible 15% 27% 14% 2% 27% 1% 18% 10% 13% 17% 11% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (986)  (364)  (401)  (221)  (310)  (207) (386) (277) (201) (124) (209) (426)  (227)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets June 18, 2020 — ...Based on decisions being rendered now, this list is more important than ever before (Second Amendment,

Right to Life, Religous Liberty, etc.) — VOTE 2020!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 28% 16% 13% 16% 27% 30% 25% 1% 20% 28%
Good 11% 12% 11% 11% 14% 14% 9% 10% 13% 9% 7% 10%
OK 20% 14% 21% 19% 24% 22% 16% 17% 18% 16% 30% 21%
Bad 15% 13% 14% 17% 18% 19% 14% 11% 15% 18% 15% 14%
Terrible 32% 36% 27% 37% 31% 29% 33% 32% 29% 55% 28% 27%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (993) (766) (439) (554) (210) (145) (423) (215) (653) (125) (124) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 4% 19% 48% 1% 56% 17% 23% 28% 22% 23% 21% 22%
Good 11% 5% 7% 27% 4% 23% 9% 14% 15% 14% 16% 9% 9%
OK 20% 12% 26% 19% 8% 15% 22% 20% 9% 20% 17% 23% 17%
Bad 15% 21% 18% 4% 21% 5% 19% 14% 15% 14% 13% 17% 18%
Terrible 32% 58% 30% 3% 67% 1% 34% 30% 32% 30% 32% 31% 34%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (993)  (365)  (406)  (222)  (312)  (208) (389) (280) (203) (124) (210) (430)  (229)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets June 18, 2020 — | will be releasing a new list of Conservative Supreme Court Justice nominees, which may include some, or
many of those already on the list, by September 1, 2020. If given the opportunity, | will only choose from this list, as in the past, a Conservative

Supreme Court Justice...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 28% 16% 13% 16% 27% 30% 25% 1% 20% 28%
Good 11% 12% 11% 11% 14% 14% 9% 10% 13% 9% 7% 10%
OK 20% 14% 21% 19% 24% 22% 16% 17% 18% 16% 30% 21%
Bad 15% 13% 14% 17% 18% 19% 14% 11% 15% 18% 15% 14%
Terrible 32% 36% 27% 3% 31% 29% 33% 32% 29% 55% 28% 27%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (993) (766) (439) (554) (210) (145) (423) (215) (653) (125) (124) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 22% 4% 19% 48% 1% 56% 17% 23% 28% 22% 23% 21% 22%
Good 11% 5% 7% 27% 4% 23% 9% 14% 15% 14% 16% 9% 9%
OK 20% 12% 26% 19% 8% 15% 22% 20% 9% 20% 17% 23% 17%
Bad 15% 21% 18% 4% 21% 5% 19% 14% 15% 14% 13% 17% 18%
Terrible 32% 58% 30% 3% 67% 1% 34% 30% 32% 30% 32% 31% 34%
Totals 100%  100%  100%  101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (993)  (365)  (406) (222)  (312)  (208)  (389) (280) (203) (124) (210) (430)  (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets June 18, 2020 — As President of the United States, | am asking for a legal solution on DACA, not a political one, consistent with
the rule of law. The Supreme Court is not willing to give us one, so now we have to start this process all over again.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 25% 18% 10% 16% 28% 26% 25% 3% 20% 21%
Good 11% 11% 14% 9% 12% 13% 8% 14% 11% 9% 10% 12%
OK 21% 15% 22% 21% 25% 31% 17% 14% 22% 9% 31% 22%
Bad 14% 13% 12% 16% 21% 9% 13% 14% 12% 25% 12% 16%
Terrible 32% 35% 28% 37% 32% 31% 33% 32% 30% 54% 27% 29%
Totals 99% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (762) (437) (554) (210) (142) (423) (216) (652) (124) (124) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 3% 18% 48% 4% 53% 15% 22% 29% 20% 23% 20% 21%
Good 11% 4% 8% 25% 3% 21% % 17% 10% 12% 11% 9% 15%
OK 21% 13% 28% 21% 11% 18% 26% 21% 13% 24% 21% 23% 17%
Bad 14% 20% 17% 2% 19% 4% 16% 10% 16% 13% 14% 14% 15%
Terrible 32% 60% 29% 4% 64% 3% 35% 30% 32% 32% 31% 33% 32%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (991)  (363)  (407) (221)  (312)  (206) (387) (281) (202) (121) (211) (431)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets June 18, 2020 — The DACA decision, while a highly political one, and seemingly not based on the law, gives the President of
the United States far more power than EVER anticipated. Nevertheless, | will only act in the best interests of the United States of America!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 25% 15% 8% 11% 28% 28% 25% 1% 19% 11%
Good 11% 11% 13% 9% 10% 16% 9% 11% 12% % 12% 12%
OK 22% 17% 20% 24% 31% 29% 15% 18% 21% 18% 28% 32%
Bad 14% 13% 13% 15% 21% 15% 11% 13% 12% 22% 17% 20%
Terrible 32% 35% 29% 35% 30% 29% 37% 29% 31% 53% 24% 24%
Totals 99% 99% 100% 98% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (989) (762) (438) (551) (209) (143) (421) (216) (651) (124) (124) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 2% 16% 46% 1% 52% 15% 22% 22% 20% 23% 20% 17%
Good 11% 5% 10% 21% 4% 22% 8% 14% 13% 13% 9% 11% 12%
OK 22% 14% 28% 24% 12% 18% 22% 27% 16% 21% 22% 24% 22%
Bad 14% 16% 19% 5% 15% 6% 17% 8% 18% 13% 15% 13% 18%
Terrible 32% 63% 27% 3% 68% 1% 38% 28% 31% 33% 30% 34% 31%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 102% 100%
Unweighted N (989) (362) (406) (221) (310) (208) (387) (279) (202) (124) (210) (425) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets June 18, 2020 — ...Religious Liberty, among many other things, are OVER and GONE!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 23% 27% 15% 13% 17% 23% 31% 25% 3% 20% 17%
Good 10% 11% 9% 11% 11% 12% 9% 8% 11% 9% 8% 7%
OK 18% 12% 19% 17% 22% 23% 16% 11% 16% 11% 29% 23%
Bad 14% 13% 13% 16% 19% 16% 11% 12% 11% 18% 14% 27%
Terrible 37% 41% 32% 42% 35% 32% 41% 38% 36% 58% 30% 26%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (993) (764) (440) (553) (210) (145) (421) (217) (653) (125) (125) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 4% 18% 45% 0% 52% 16% 21% 23% 26% 20% 20% 18%
Good 10% 3% 7% 23% 2% 21% % 15% 11% 6% 12% 9% 13%
OK 18% 10% 22% 21% 9% 16% 22% 15% 16% 16% 18% 19% 17%
Bad 14% 13% 21% 5% 17% 6% 14% 15% 14% 15% 12% 14% 16%
Terrible 3% 69% 32% 6% 2% 5% 41% 34% 3% 37% 39% 3% 36%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (993)  (365)  (407) (221)  (312)  (206)  (388) (281) (202) (123) (211) (430)  (229)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets June 18, 2020 — The recent Supreme Court decisions, not only on DACA, Sanctuary Cities, Census, and others, tell you only
one thing, we need NEW JUSTICES of the Supreme Court. If the Radical Left Democrats assume power, your Second Amendment, Right to Life,

Secure Borders, and...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 23% 27% 15% 13% 17% 23% 31% 25% 3% 20% 17%
Good 10% 11% 9% 11% 11% 12% 9% 8% 11% 9% 8% %
OK 18% 12% 19% 17% 22% 23% 16% 11% 16% 11% 29% 23%
Bad 14% 13% 13% 16% 19% 16% 11% 12% 11% 18% 14% 27%
Terrible 37% 41% 32% 42% 35% 32% 41% 38% 36% 58% 30% 26%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (993) (764) (440) (553) (210) (145) (421) (217) (653) (125) (125) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 21% 4% 18% 45% 0% 52% 16% 21% 23% 26% 20% 20% 18%
Good 10% 3% 7% 23% 2% 21% 7% 15% 11% 6% 12% 9% 13%
OK 18% 10% 22% 21% 9% 16% 22% 15% 16% 16% 18% 19% 17%
Bad 14% 13% 21% 5% 17% 6% 14% 15% 14% 15% 12% 14% 16%
Terrible 37% 69% 32% 6% 2% 5% 41% 34% 37% 37% 39% 37% 36%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (993) (365) (407) (221) (312) (206) (388) (281) (202) (123) (211) (430) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets June 18, 2020 — Do you get the impression that the Supreme Court doesn’t like me?
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 23% 12% 10% 15% 21% 20% 19% 5% 22% 13%
Good 12% 12% 13% 11% 14% 6% 12% 17% 14% 7% 9% 11%
OK 25% 20% 22% 27% 26% 30% 23% 20% 24% 21% 26% 28%
Bad 17% 16% 15% 18% 23% 17% 14% 15% 15% 20% 15% 22%
Terrible 30% 32% 27% 32% 28% 31% 30% 29% 27% 46% 27% 26%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (990) (762) (434) (556) (212) (145) (419) (214) (650) (126) (124) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 5% 15% 35% 6% 37% 14% 21% 18% 21% 18% 14% 18%
Good 12% 6% 8% 25% 5% 21% 10% 14% 11% 10% 10% 14% 11%
OK 25% 15% 30% 27% 14% 27% 24% 24% 25% 26% 26% 24% 23%
Bad 17% 20% 20% 8% 18% 12% 21% 12% 19% 17% 18% 16% 17%
Terrible 30% 53% 27% 5% 57% 4% 31% 28% 28% 26% 28% 32% 31%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990)  (363)  (405) (222)  (311)  (207)  (388) (277) (203) (123) (211) (430)  (226)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets June 18, 2020 — These horrible & politically charged decisions coming out of the Supreme Court are shotgun blasts into the
face of people that are proud to call themselves Republicans or Conservatives. We need more Justices or we will lose our 2nd. Amendment &

everything else. Vote Trump 2020!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 27% 16% 14% 13% 25% 33% 27% 1% 19% 17%
Good 8% 7% 9% 7% 9% 12% % 5% 8% 3% 9% 12%
OK 20% 15% 23% 17% 25% 25% 17% 13% 18% 14% 30% 25%
Bad 13% 11% 10% 15% 21% 12% 8% 12% 11% 20% 13% 12%
Terrible 38% 43% 32% 44% 31% 38% 43% 38% 36% 62% 29% 33%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (762) (439) (550) (211) (144) (418) (216) (647) (127) (124) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 21% 2% 18% 50% 0% 57% 15% 23% 25% 22% 23% 21% 20%
Good 8% 2% 6% 18% 1% 14% 6% 10% 9% 10% 9% 6% 9%
OK 20% 9% 25% 24% 8% 20% 24% 19% 14% 20% 18% 21% 20%
Bad 13% 17% 16% 2% 13% 4% 15% 13% 10% 9% 13% 14% 12%
Terrible 38% 69% 35% 5% 7% 5% 41% 35% 42% 38% 37% 38% 39%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (365) (405) (219) (312) (205) (387) (277) (203) (122) (211) (427) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets June 18, 2020 — ....He didn’t want Bolton anywhere near him. Bolton’s dumbest of all statements set us back very badly with
North Korea, even now. | asked him, 'what the hell were you thinking?’ He had no answer and just apologized. That was early on, | should have

fired him right then & there!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 26% 12% 10% 17% 21% 27% 23% 5% 19% 12%
Good 11% 12% 11% 12% 11% 15% 8% 14% 13% 4% 10% 11%
OK 17% 13% 19% 16% 21% 23% 15% 12% 16% 14% 25% 20%
Bad 17% 15% 15% 19% 25% 13% 17% 13% 16% 18% 17% 25%
Terrible 35% 39% 29% 41% 33% 31% 39% 34% 32% 60% 30% 31%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (992) (765) (436) (556) (209) (145) (422) (216) (650) (126) (125) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 19% 4% 17% 41% 1% 46% 14% 19% 22% 23% 19% 18% 17%
Good 11% 3% 10% 24% 3% 24% 8% 15% 11% 10% 10% 12% 12%
OK 17% 6% 22% 23% 5% 19% 20% 17% 14% 14% 20% 19% 15%
Bad 17% 22% 20% % 20% 7% 17% 18% 20% 21% 18% 14% 19%
Terrible 35% 65% 31% 5% 71% 5% 40% 31% 33% 33% 33% 36% 37%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (365) (407) (220) (313) (207) (388) (280) (203) (123) (210) (429) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets June 18, 2020 — When Wacko John Bolton went on Deface the Nation and so stupidly said that he looked at the ’Libyan Model’
for North Korea, all hell broke out. Kim Jong Un, who we were getting along with very well, went ’ballistic’, just like his missiles - and rightfully

SO....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 26% 12% 10% 17% 21% 27% 23% 5% 19% 12%
Good 11% 12% 11% 12% 11% 15% 8% 14% 13% 4% 10% 11%
OK 17% 13% 19% 16% 21% 23% 15% 12% 16% 14% 25% 20%
Bad 17% 15% 15% 19% 25% 13% 17% 13% 16% 18% 17% 25%
Terrible 35% 39% 29% 41% 33% 31% 39% 34% 32% 60% 30% 31%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (992) (765) (436) (556) (209) (145) (422) (216) (650) (126) (125) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 19% 4% 17% 41% 1% 46% 14% 19% 22% 23% 19% 18% 17%
Good 11% 3% 10% 24% 3% 24% 8% 15% 11% 10% 10% 12% 12%
OK 17% 6% 22% 23% 5% 19% 20% 17% 14% 14% 20% 19% 15%
Bad 17% 22% 20% % 20% 7% 17% 18% 20% 21% 18% 14% 19%
Terrible 35% 65% 31% 5% 71% 5% 40% 31% 33% 33% 33% 36% 37%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (992)  (365)  (407)  (220)  (313)  (207)  (388) (280) (203) (123) (210) (429)  (230)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5N. Trump Tweets June 18, 2020 — Bolton’s book, which is getting terrible reviews, is a compilation of lies and made up stories, all intended to
make me look bad. Many of the ridiculous statements he attributes to me were never made, pure fiction. Just trying to get even for firing him like

the sick puppy he is!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 26% 11% 12% 14% 20% 28% 21% 3% 21% 17%
Good 9% 10% 10% 8% 9% 8% 9% 10% 11% 3% 5% 8%
OK 18% 15% 17% 19% 23% 25% 15% 10% 18% 14% 28% 15%
Bad 18% 16% 17% 18% 19% 24% 14% 17% 16% 21% 17% 25%
Terrible 36% 39% 29% 43% 37% 29% 42% 36% 34% 58% 29% 35%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (993) (764) (438) (555) (210) (145) (422) (216) (650) (127) (125) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 18% 3% 16% 40% 1% 44% 15% 20% 19% 19% 18% 19% 18%
Good 9% 3% 5% 23% 1% 20% 5% 11% 13% 6% 9% 8% 12%
OK 18% 7% 22% 26% 6% 23% 18% 20% 13% 23% 20% 19% 11%
Bad 18% 20% 24% 6% 22% 8% 19% 14% 25% 23% 14% 14% 24%
Terrible 36% 67% 32% 6% 70% 4% 42% 35% 30% 28% 38% 39% 37%
Totals 99%  100% 99%  101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 102%

Unweighted N (993)  (366)  (407) (220)  (314)  (205)  (388) (280) (202) (123) (211) (430)  (229)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

50. Trump Tweets June 18, 2020 — ’It’s a terrible situation, and | blame the leaders of those cities. The President of the United States has fought
through a lot of different things since he’s been in office, and to be honest with you, he’s done one hell of a job.” @HerschelWalker @seanhannity

@FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 26% 17% 12% 13% 25% 34% 27% 2% 22% 12%
Good 11% 12% 12% 10% 16% 13% 9% 8% 12% 8% 5% 17%
OK 18% 13% 19% 17% 21% 26% 16% 10% 17% 12% 30% 21%
Bad 14% 12% 13% 16% 17% 20% 11% 10% 12% 17% 14% 22%
Terrible 35% 38% 30% 40% 33% 29% 40% 37% 33% 61% 29% 27%
Totals 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (997) (768) (438) (559) (212) (145) (422) (218) (655) (126) (125) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 21% 3% 16% 51% 1% 54% 15% 25% 22% 23% 21% 21% 20%
Good 11% 4% 13% 18% 4% 22% 9% 13% 16% 7% 12% 10% 17%
OK 18% 10% 23% 21% 7% 18% 18% 18% 16% 20% 20% 18% 15%
Bad 14% 17% 17% 6% 17% 2% 15% 16% 12% 14% 11% 16% 14%
Terrible 35% 67% 31% 4% 71% 4% 42% 28% 34% 35% 36% 35% 35%
Totals 99%  101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (997)  (368)  (406) (223)  (313)  (208)  (389) (281) (204) (124) (211) (431)  (231)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5P. Trump Tweets June 18, 2020 — ’Seattle’s CHOP is just the latest example of Liberal (Democrat) cities caving to lawlessness.” @seanhannity

@FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 31% 16% 9% 18% 29% 34% 29% 2% 22% 14%
Good 8% 9% 6% 11% 12% 11% 5% 6% 8% 5% 6% 15%
OK 19% 13% 22% 17% 27% 27% 15% 10% 17% 14% 27% 32%
Bad 19% 17% 16% 22% 24% 17% 17% 20% 17% 34% 21% 13%
Terrible 30% 34% 26% 35% 29% 27% 34% 30% 29% 46% 24% 26%
Totals 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (986) (760) (434) (552) (208) (144) (420) (214) (648) (126) (122) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 23% 2% 20% 53% 0% 62% 17% 28% 23% 29% 23% 23% 19%
Good 8% 5% 4% 18% 4% 14% 5% 8% 14% 3% 7% 9% 13%
OK 19% % 28% 20% 9% 17% 22% 17% 19% 18% 23% 17% 20%
Bad 19% 27% 23% 3% 23% 5% 21% 22% 14% 20% 17% 22% 16%
Terrible 30% 60% 24% 5% 64% 3% 36% 25% 31% 31% 29% 30% 32%
Totals 99% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (986)  (362)  (403) (221)  (312)  (207) (388) (275) (203) (125) (206) (429)  (226)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5Q. Trump Tweets June 18, 2020 — .@NBCNews is facing considerable backlash for pushing @Google to remove Conservative sites from its ad

platform.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 26% 30% 16% 15% 18% 26% 30% 27% 8% 22% 16%
Good 10% 11% 10% 11% 11% 11% 9% 11% 12% 6% 9% 7%
OK 22% 17% 23% 22% 27% 28% 20% 16% 21% 17% 27% 31%
Bad 17% 16% 13% 20% 21% 12% 16% 17% 14% 32% 14% 16%
Terrible 28% 30% 25% 32% 26% 31% 29% 26% 26% 37% 28% 30%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (759) (436) (551) (211) (142) (418) (216) (648) (125) (124) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 4% 21% 48% 3% 55% 17% 26% 26% 22% 24% 23% 22%
Good 10% 3% 8% 23% 3% 22% 8% 10% 13% 12% 9% 11% 9%
OK 22% 15% 29% 22% 13% 17% 25% 25% 14% 24% 27% 21% 20%
Bad 17% 24% 19% 3% 23% 3% 18% 18% 14% 12% 18% 18% 16%
Terrible 28% 54% 23% 5% 58% 3% 31% 21% 33% 31% 22% 28% 33%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (987)  (363)  (404)  (220)  (311)  (206) (387) (279) (201) (123) (210) (425)  (229)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5R. Trump Tweets June 18, 2020 — ’BLITZ, Trump Will Smash the Left and Win’, by David Horowitz. Amazon ’1 Bestseller. Call 800-691-0022 Hot

book, great author!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 24% 15% 11% 16% 22% 26% 22% 2% 20% 18%
Good 9% 10% 8% 9% 9% 8% 8% 9% 9% 4% 7% 10%
OK 26% 18% 31% 21% 29% 37% 21% 19% 28% 14% 27% 29%
Bad 13% 14% 8% 17% 14% 10% 13% 12% 11% 23% 17% 7%
Terrible 33% 36% 29% 38% 36% 29% 35% 33% 29% 56% 29% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (988) (760) (438) (550) (210) (144) (419) (215) (649) (126) (123) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 17% 43% 2% 49% 14% 22% 22% 18% 20% 18% 21%
Good 9% 2% 7% 19% 1% 22% 6% 6% 15% 8% 10% 9% 6%
OK 26% 13% 34% 30% 12% 24% 26% 31% 22% 28% 26% 24% 29%
Bad 13% 17% 16% 3% 20% 2% 16% 10% 11% 13% 11% 15% 10%
Terrible 33% 66% 27% 4% 65% 4% 38% 31% 30% 32% 33% 34% 34%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (988)  (363)  (406)  (219)  (312)  (205) (383) (281) (203) (122) (210) (427)  (229)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

You

5S. Trump Tweets June 18, 2020 — Biden got failing grades and polls on his clueless handling of the Swine Flu H1N1. It was a total disaster, they

had no idea what they were doing. Among the worst ever!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 26% 11% 15% 11% 21% 26% 22% 1% 18% 21%
Good 11% 11% 12% 10% 8% 14% 10% 15% 12% 5% 8% 15%
OK 17% 12% 18% 15% 23% 23% 13% 8% 16% 12% 26% 15%
Bad 18% 18% 17% 20% 20% 21% 16% 16% 17% 25% 17% 21%
Terrible 35% 39% 27% 44% 34% 30% 40% 35% 33% 56% 31% 28%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (991) (763) (438) (553) (209) (144) (420) (218) (653) (125) (123) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 17% 41% 0% 48% 14% 23% 21% 16% 19% 19% 19%
Good 11% 4% 11% 21% 5% 21% 7% 13% 14% 15% 7% 9% 15%
OK 17% 6% 22% 21% 6% 13% 19% 17% 12% 12% 21% 17% 16%
Bad 18% 21% 22% 10% 19% 14% 21% 16% 17% 25% 16% 19% 14%
Terrible 35% 68% 29% 6% 71% 4% 40% 31% 36% 32% 36% 36% 36%
Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (991) (366) (405) (220) (313) (205) (387) (279) (202) (123) (210) (427) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets June 18, 2020 — President Bush fired him also. Bolton is incompetent! https://t.co/vVW3rKiwSz
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 24% 11% 9% 14% 20% 25% 20% 2% 20% 16%
Good 11% 12% 10% 12% 12% 12% 8% 13% 13% 6% 5% 11%
OK 20% 15% 23% 18% 24% 27% 17% 14% 20% 10% 27% 25%
Bad 16% 17% 14% 19% 17% 16% 18% 13% 15% 28% 17% 13%
Terrible 35% 37% 29% 41% 37% 31% 36% 35% 32% 54% 30% 35%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (988) (761) (437) (551) (209) (142) (420) (217) (649) (125) (123) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 2% 16% 37% 0% 44% 13% 20% 20% 16% 18% 18% 17%
Good 11% 2% 11% 22% 4% 21% % 13% 13% 9% 9% 10% 15%
OK 20% 9% 25% 26% 7% 23% 23% 19% 16% 26% 20% 20% 16%
Bad 16% 21% 17% 10% 22% 7% 18% 16% 19% 18% 17% 16% 15%
Terrible 35% 65% 31% 5% 68% 5% 39% 33% 33% 32% 35% 36% 36%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (988) (364) (407) (217) (314) (206) (388) (277) (201) (123) (210) (428) (227)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5U. Trump Tweets June 18, 2020 — Wacko John Bolton’s ’exceedingly tedious’(New York Times) book is made up of lies & fake stories. Said all
good about me, in print, until the day | fired him. A disgruntled boring fool who only wanted to go to war. Never had a clue, was ostracized &

happily dumped. What a dope!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 25% 11% 12% 15% 18% 26% 21% 3% 17% 19%
Good 10% 10% 10% 9% 13% 7% 10% 8% 10% 4% 8% 15%
OK 18% 14% 19% 16% 19% 28% 14% 11% 17% 11% 27% 20%
Bad 18% 17% 16% 20% 19% 21% 16% 17% 19% 22% 18% 11%
Terrible 37% 39% 29% 44% 36% 29% 42% 38% 33% 60% 30% 36%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (992) (764) (438) (554) (209) (144) (422) (217) (651) (126) (124) (91)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 18% 2% 16% 39% 3% 43% 13% 21% 20% 16% 17% 19% 18%
Good 10% 2% 9% 20% 1% 20% 6% 12% 13% 7% 8% 8% 15%
OK 18% 9% 23% 20% 7% 20% 19% 20% 14% 15% 21% 18% 16%
Bad 18% 19% 19% 14% 19% 13% 20% 12% 20% 29% 20% 14% 14%
Terrible 37% 68% 33% % 71% 5% 42% 35% 33% 31% 35% 41% 36%
Totals 101%  100%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 98% 101% 100% 99%

Unweighted N (992)  (363)  (408) (221)  (313)  (206)  (388) (278) (203) (123) (210) (429)  (230)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5V. Trump Tweets June 18, 2020 — Fox News: Hannity one-on-one with President Trump Part 3 https://t.co/VLIcCOBHW41
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 23% 13% 12% 10% 22% 27% 23% 2% 18% 9%
Good 13% 14% 14% 12% 9% 21% 11% 11% 14% 7% 9% 21%
OK 26% 18% 26% 27% 32% 34% 24% 16% 27% 18% 30% 31%
Bad 14% 16% 11% 16% 17% 10% 13% 16% 11% 24% 23% 9%
Terrible 29% 31% 26% 32% 30% 25% 31% 29% 26% 50% 21% 30%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (976) (750) (431) (545) (209) (144) (414) (209) (638) (126) (124) (88)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 3% 13% 44% 1% 49% 12% 21% 24% 12% 19% 19% 19%
Good 13% 3% 14% 25% 6% 23% 6% 16% 18% 17% 11% 10% 17%
OK 26% 16% 34% 26% 13% 22% 31% 30% 13% 28% 28% 28% 21%
Bad 14% 22% 14% 2% 23% 3% 16% 11% 17% 16% 16% 12% 13%
Terrible 29% 56% 25% 3% 58% 3% 35% 22% 28% 27% 26% 31% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (976)  (364)  (398) (214)  (309)  (202)  (379) (277) (200) (120) (206) (424)  (226)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5W. Trump Tweets June 18, 2020 — Fox News: Hannity one-on-one with President Trump Part 2 https://t.co/vpCE5MadUz
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 25% 16% 13% 12% 25% 30% 25% 1% 22% 14%
Good 11% 11% 12% 10% 9% 15% 9% 11% 13% 5% 3% 12%
OK 21% 17% 24% 19% 23% 25% 20% 17% 19% 19% 31% 24%
Bad 17% 16% 13% 21% 21% 19% 15% 15% 15% 17% 21% 23%
Terrible 31% 31% 27% 35% 34% 29% 32% 27% 27% 58% 23% 28%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (980) (751) (432) (548) (210) (145) (416) (209) (642) (124) (125) (89)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 2% 16% 49% 2% 57% 14% 24% 26% 16% 22% 22% 19%
Good 11% 4% 10% 20% 3% 18% 4% 16% 13% 15% 6% 12% 10%
OK 21% 17% 26% 19% 13% 17% 27% 19% 16% 17% 26% 18% 25%
Bad 17% 21% 21% 6% 23% 6% 19% 14% 19% 20% 17% 15% 17%
Terrible 31% 56% 27% 6% 59% 3% 36% 27% 27% 31% 29% 33% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (980) (362) (401) (217) (305) (203) (384) (276) (198) (122) (208) (422) (228)
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5X. Trump Tweets June 18, 2020 — Fox News: Hannity one-on-one with President Trump Part 1 https://t.co/3Im1spbU8X
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 23% 15% 12% 13% 22% 27% 23% 2% 16% 18%
Good 13% 12% 13% 12% 15% 17% 8% 12% 13% 7% 11% 16%
OK 26% 20% 26% 25% 31% 32% 23% 16% 26% 16% 29% 29%
Bad 14% 15% 13% 15% 15% 14% 14% 13% 11% 24% 20% 12%
Terrible 29% 31% 25% 34% 27% 23% 33% 32% 26% 51% 24% 24%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (985) (757) (437) (548) (210) (143) (418) (214) (646) (125) (125) (89)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 3% 15% 44% 0% 52% 15% 22% 23% 19% 22% 19% 15%
Good 13% 6% 11% 22% 5% 21% 6% 17% 14% 14% 10% 11% 16%
OK 26% 15% 33% 26% 17% 21% 27% 28% 20% 23% 27% 26% 26%
Bad 14% 20% 17% 2% 20% 3% 16% 11% 16% 17% 13% 13% 15%
Terrible 29% 56% 24% 4% 57% 3% 36% 22% 27% 27% 28% 31% 29%
Totals 101% 100% 100% 98% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (985) (363) (403) (219) (311) (203) (381) (279) (203) (123) (207) (427) (228)
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5Y. Trump Tweets June 18, 2020 — Will be interviewed on @seanhannity tonight at 9:00 P.M. Enjoy!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 23% 13% 13% 12% 21% 25% 21% 4% 16% 21%
Good 13% 14% 13% 13% 14% 12% 13% 12% 14% 7% 14% 13%
OK 36% 30% 34% 38% 42% 46% 29% 29% 38% 27% 35% 35%
Bad 11% 12% 10% 11% 12% 10% 11% 10% 10% 15% 14% 9%
Terrible 22% 23% 19% 25% 19% 19% 26% 23% 18% 46% 20% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (975) (746) (431) (544) (204) (141) (417) (213) (643) (123) (122) (87)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 2% 15% 43% 1% 46% 14% 19% 25% 15% 22% 16% 20%
Good 13% 4% 10% 29% 1% 30% 11% 16% 11% 17% 11% 12% 12%
OK 36% 32% 46% 23% 34% 19% 39% 36% 31% 35% 38% 37% 33%
Bad 11% 20% 10% 1% 20% 1% 11% 10% 13% 10% 12% 10% 12%
Terrible 22% 42% 19% 4% 44% 3% 26% 19% 20% 22% 17% 25% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (975)  (358)  (403) (214)  (307)  (203)  (383) (270) (199) (122) (207) (421)  (225)




Daily Survey: Trump Tweets

June 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

5Z. Trump Tweets June 18, 2020 — Joe Biden was a TOTAL FAILURE in Government. He ’bungled’ everything that he touched!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 18, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 26% 13% 11% 14% 22% 31% 23% 7% 18% 16%
Good 9% 10% 9% 9% 6% 14% 9% 5% 11% 5% 7% 2%
OK 16% 14% 16% 17% 24% 20% 12% 12% 17% 7% 20% 22%
Bad 19% 16% 20% 19% 29% 21% 15% 15% 16% 23% 27% 25%
Terrible 36% 39% 29% 42% 30% 31% 42% 37% 33% 58% 29% 35%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (761) (436) (554) (207) (144) (423) (216) (652) (126) (124) (88)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 3% 18% 43% 0% 49% 16% 21% 21% 15% 19% 22% 19%
Good 9% 4% 7% 17% 3% 17% 6% 12% 11% 12% 8% 8% 8%
OK 16% 8% 18% 24% 6% 20% 14% 21% 12% 19% 18% 16% 13%
Bad 19% 18% 26% 10% 18% 9% 24% 13% 21% 24% 18% 17% 22%
Terrible 36% 67% 30% 7% 73% 4% 40% 33% 34% 31% 36% 3% 38%
Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (366) (404) (220) (313) (205) (389) (280) (199) (124) (210) (431) (225)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 33% 37% 42% 25% 28% 28% 38% 38% 37% 15% 42% 21%
Inappropriate 56% 57% 49% 63% 56% 55% 57% 56% 52% 78% 46% 67%
Not sure 10% 5% 9% 12% 16% 17% 6% 6% 11% 7% 12% 12%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (759) (435) (552) (203) (144) (422) (218) (653) (125) (123) (86)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 33% 10% 29% 68% 7% 74% 28% 39% 3% 41% 33% 32% 30%
Inappropriate 56% 86% 56% 21% 92% 19% 64% 51% 60% 48% 59% 56% 60%
Not sure 10% 4% 15% 11% 1% 7% 8% 10% 3% 11% 8% 12% 10%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (364) (402) (221) (311) (207) (389) (279) (197) (125) (209) (428) (225)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 37% 40% 46% 28% 35% 31% 42% 39% 41% 15% 41% 34%
No 53% 54% 44% 61% 51% 56% 53% 55% 50% 76% 44% 55%
Not sure 10% 5% 9% 10% 15% 14% 5% 7% 9% 9% 16% 10%
Totals 100% 99% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (994) (768) (436) (558) (210) (144) (423) (217) (655) (127) (124) (88)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 37% 15% 35% 66% 10% 78% 29% 47% 37% 44% 40% 32% 37%
No 53% 78% 53% 24% 87% 16% 57% 46% 59% 50% 54% 57% 48%
Not sure 10% 6% 12% 10% 4% 6% 13% % 4% 6% 6% 10% 15%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (366) (406) (222) (314) (207) (386) (282) (203) (124) (210) (432) (228)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 18 - 20, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.201 to 6.545, with a mean of one and a standard deviation of 1.045.
1000

+ 4.5% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

51 questions not reported.

You
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